PROCES VERBAL

Incheiat în şedinţa ordinara a Consiliului Local Păuleşti din data de 29.05.2019 convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 175/23.05.2019..
	Sedinţa are loc în sala de şedinţe a Primariei comunei Paulesti din cadrul Centrului Cultural Arh.Toma T.Socolescu Păuleşti.
La şedinţă participă un număr de 13 consilieri locali din totalul de 15 si anume : Duma Cristian, Matei Alexandru, Banu Adrian Virgil, Dobromir Adrian, Dinca Iulian, Durlescu Gheorghe, Stancu Gheorghe, Maftei Florinela, Ghita Ioan, Biton Cristian şi Lupu Oana-Gabriela, Neamţ-Ioniţă Anca-Mihaela şi Pătraşcu Adrian
Sunt învoiţi:  Ioniţă Cătălin-Gabriel, Lixandru George
Sedinţa este statutară. 
La sedinta participa  Sandu Tudor – Primar, Răducea Felicia – Secretar.
	Pentru buna desfăşurare a şedinţei este ales preşedinte de şedinţă dna Neamţ-Ioniţă Anca-Mihaela.
	Dna Neamţ-Ioniţă Anca-Mihaela prezintă spre aprobare ordinea de zi:
1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Păuleşti din data de 16.05.2019.
	2.Proiect de hotarare privind însuşirea însuşirea Raportului de Evaluare pentru supafata totală de 93.141 mp teren aflată în domeniul privat al comunei Păuleşti, în vederea vânzării, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	3.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei tehnice de dezmembrare a terenului în suprafaţă de 410890 mp având nr.cad. 29766, aflat domeniul privat al comunei Păuleşti situat în extravilanul satului Cocoşeşti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiune pivind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local Păuleşti, pentru anul 2019, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	5.Proiect de hotărâre privind constituirea echipei mobile pentru intervenţia de urgenţă în cazurile de violenţă domestică, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	6.Diverse.
	Dl primar propune suplimentarea ordeinii de zi cu:
-Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Cocoşeşti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
-Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei : P.U.Z. – EXTINDERE  INTRAVILAN (S =5810mp) –  ZONĂ LOCUINTE ȘI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE ȘI ZONĂ CĂI DE COMUNICATIE RUTIERĂ SI PARCELARE TEREN PENTRU AMPLASARE LOCUINTE SI AMENAJARE DRUMURI(S.stud.= 7444MP)- com. Păulești, sat Cocoșești, nr. cadastrale 26674, 26675, tarla 7, parcelele A 519/8, A 519/9, A 519/10, De 515, Ds 519, iniţiator Primar Sandu Tudor.
-Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a contractului de închiriere dintre Consiliul Local Păuleşti şi CMI Dr.Galea Sofia, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Se supune la vot ordinea de zi şi este aprobată cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.1. – Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Păuleşti din data de 16.05.2019.
Nu se aduc modificări la forma redactată şi prezentată a procesului verbal.
Dna Neamaţ-Ioniţă Anca-Mihaela supune la vot punctul nr.1 şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.2. Proiect de hotarare privind însuşirea însuşirea Raportului de Evaluare pentru supafata totală de 93.141 mp teren aflată în domeniul privat al comunei Păuleşti, în vederea vânzării, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar arată că evaluarea are ca scop vânzarea terenurilor primate de tineri în baza Legii nr.15/2003 şi este valabil, pentru anul 2019, pentru cei care doresc sa cumpere; până în present nu s-au depus cereri.
Dna Neamţ Ionită Anca Mihaela supune la vot proiectul de hotarare privind însuşirea însuşirea Raportului de Evaluare pentru suprafata totală de 93.141 mp teren aflată în domeniul privat al comunei Păuleşti şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.3. Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei tehnice de dezmembrare a terenului în suprafaţă de 410890 mp având nr.cad. 29766, aflat domeniul privat al comunei Păuleşti situat în extravilanul satului Cocoşeşti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar arată că s-a întocmit la notar actul de dezmembrare a islazului din Tarla 10 sat Cocoşeşti; s-au infiinţat 4 loturi din care lotul nr.2, în suprafaţă de 7891 mp; pentru aceasta suprafaţă se va depune documentaţie la Direcţia Agricolă Prahova pentru scoaterea definitivă din circuitul păşunilor în vederea infiinţării unui drum public.
Dna Neamţ Ioniţă Anca Mihaela supune la vot proiectul de hotărâre privind însuşirea documentaţiei tehnice de dezmembrare a terenului în suprafaţă de 410890 mp având nr.cad. 29766, aflat domeniul privat al comunei Păuleşti situat în extravilanul satului Cocoşeşti şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiune pivind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local Păuleşti, pentru anul 2019, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar arată că planul este îtocmit de copmartimentul de asistenţă social din cadrul primăriei; acesta este annual dar anterior acestuia s-a aprobat strategia de dezvoltare a serviciilor sociale care este pe termen lung, respectiv 2019-2028; pe linie de asistenţă socială legislaţia se schimbă foarte repede.
Dna Ioniţă Neamţ Anca Mihaela supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiune pivind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local Păuleşti, pentru anul 2019, şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.5. Proiect de hotărâre privind constituirea echipei mobile pentru intervenţia de urgenţă în cazurile de violenţă domestică, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	Dl primar arată că fenomenul violenţei domestice a luat amploare; este o temă intens mediatizată şi este o problemă cu care se confruntă societatea noastră la toate nivelurile de educaţie; nu este un fenomen care are loc doar în familiile mai sarace sau fără pregatire scolară; atribuţiile echipei mobile sunt prezentate în anexa care face parte integrantă din hotărâre.
	Dna Neamţ Ioniţă Anca Mihaela supune la vot proiectul de hotărâre  privind constituirea echipei mobile pentru intervenţia de urgenţă în cazurile de violenţă domestic şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
	Punctul nr.6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Cocoşeşti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	Dl primar prezintă avizul arhiepiscopiei; lucrările au o valoare de 97379 lei.
	Dna neamt Ioniţă Anca Mihaela supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Cocoşeşti şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
	Punctul nr.7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei : P.U.Z. – EXTINDERE  INTRAVILAN (S =5810mp) –  ZONĂ LOCUINTE ȘI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE ȘI ZONĂ CĂI DE COMUNICATIE RUTIERĂ SI PARCELARE TEREN PENTRU AMPLASARE LOCUINTE SI AMENAJARE DRUMURI(S.stud.= 7444MP)- com. Păulești, sat Cocoșești, nr. cadastrale 26674, 26675, tarla 7, parcelele A 519/8, A 519/9, A 519/10, De 515, Ds 519, iniţiator Primar Sandu Tudor.
 	Dl primar prezintă Avizul Unic nr. 2479/29.03.2019 al comisiei tehnice din cadrul Consiliului Judetean Prahova; beneficiarul lucrării este comuna Păuleşti; propune 5 ani perioadă de valabilitate.
	Dna Neamţ Ioniţă Anca Mihaela supune la vot proiectul de hotărâre  privind aprobarea documentatiei : P.U.Z. – EXTINDERE  INTRAVILAN (S =5810mp) –  ZONĂ LOCUINTE ȘI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE ȘI ZONĂ CĂI DE COMUNICATIE RUTIERĂ SI PARCELARE TEREN PENTRU AMPLASARE LOCUINTE SI AMENAJARE DRUMURI(S.stud.= 7444MP)- com. Păulești, sat Cocoșești, nr. cadastrale 26674, 26675, tarla 7, parcelele A 519/8, A 519/9, A 519/10, De 515, Ds 519 şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
	Punctul nr.8. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a contractului de închiriere dintre Consiliul Local Păuleşti şi CMI Dr.Galea Sofia, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	Dl primar arată că este vorba despre contractul de închiriere pentru cabinetul stomatologic din satul Găgeni; taxele şi impozitele sunt achitate la zi.
	Dna Neamţ Ioniţă Anca Miheala supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a contractului de închiriere dintre Consiliul Local Păuleşti şi CMI Dr.Galea Sofia şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
	Diverse.
	1.Dl primar prezintă adresa nr. 141/20.05.2019, înregistrată la Primăria Păuleşti sub nr.7721/22.05.2019, a Asociaţiei Judeţene de Fotbal Prahova prin care se solicită punerea la dispoziţie a unui teren în suprafaţă minimă de 11.000 mp în vederea construirii unui teren sintetic.
	Dl primar arată că singurul teren disponibil este la asociatia sportivă REAL RIO Cocoşeşti căreia i s-a dat un tren de 20.000 mp şi nu este folosit tot; propune încheierea unui protocol de colaborare; conform contractului nu era nevoie de acceptul consiliului local dar, având în vedere că terenul este al  primăriei este bine ca si consiliul local sa stie despre ce este vorba; pentru orice eventualitate se supune atenţiei consiliului local posibilitatea întocmirii unui parteneriat între SC Real Rio Cocoşeşti şi AJF Prahova.
	Se supune la vot solicitarea AJF Prahova şi este aprobată cu unanimitate de voturi. 
	2.Dl primar prezintă cererea nr.6742/7.05.2019 a dlui Hătcărăianu Nicolae, locuitor din satul Găgeni, str.Gării nr.871 A, prin care se solicita branşarea la reţeaua de gaze naturale; 
Dl primar arată că în realitate este vorba despre extinderea reţelei de gaze naturale până la proprietatea dumnealui; ca procedură, corect este să sa adreseze mai întâi Distrigazului pentru întocmirea contractului de cofinanţare pentru că nu se cunoaşte costul investiţiei.
Se supune la vot propunerea dlui primar de a se adresa mai întâi SC Distrigaz şi este aprobată cu unanimitate de voturi.
3.Dl primar prezinta cererea nr.6747/7.05.2019 a dlui Hătcărăianu Nicolae, locuitor din satul Găgeni, str.Gării nr.871 A, prin care se solicita reabilitarea drumului până la proprietatea dumnealui.
Se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate ca ceerea să fie comunicată compartimentului achizitii publice pentru stabilirea necesităţii şi oportunităţii. 
4.Dl primar prezintă cererea nr.7373/16.05.2019 a mai multor prorietari ai terenului cu nr.cad.23313 în suprafaţă de 2407 mp prin care se solicită acceptarea donaţiei terenului mai sus cu destinaţia ulterioară de drum public.
Se supune la vot cererea nr. 7373/16.05.2019 şi este aprobată cu unanimitate de voturi respectiv, pentru şedinţa următoare se va întocmi iniţia proiect de hotărâre în acest sens.
Dl Duma Cristian supuhne atenţiei consiliului local posibilitatea asfaltării drumului de la Constantin Fimiţa.
Dl Ghiţă Ioan prezintă oferta pentru cursuri de perfecţionare primită de la SC Faxmedia; înteabă dacă se va pleca la cursuri.
Dl primar răspunde că bugetul este aprobat dar se amâna luarea unei decizii.
	Ordinea de zi fiind epuizată şedinţa se încheie.

    PRESEDINTE DE SEDINTA                                             CONTRASEMNEAZA
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