PROCES VERBAL

Incheiat în şedinţa ordinara a Consiliului Local Păuleşti din data de 29.08.2019 convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 253/23.08.2019.
	Sedinţa are loc în sala de şedinţe a Primariei comunei Paulesti din cadrul Centrului Cultural Arh.Toma T.Socolescu Paulesti.
La şedinţă participă un număr de 14 consilieri locali din totalul de 15 si anume : Duma Cristian, Matei Alexandru, Banu Adrian Virgil, Dobromir Adrian, Durlescu Gheorghe, Ghita Ioan, Biton Cristian, Lupu Oana-Gabriela, Pătraşcu Adrian, Ioniţă Cătălin-Gabriel, Maftei Florinela, Dinca Iulian, Licsandru George şi Stancu Gheorghe.
Sunt învoiţi: Neamţ-Ioniţă Anca-Mihaela.
Sedinţa este statutară. 
La sedinta participa  Sandu Tudor – Primar, Răducea Felicia – Secretar, Dincă Daniel – Sef birou.
	Pentru buna desfăşurare a şedinţei este ales preşedinte de şedinţă dl Ghiță Ion.
	Dl Ghiță Ion prezintă spre aprobare ordinea de zi:
1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat şedinţa extraordinară a Consiliului Local Păuleşti din data de 24.07.2019 şi şedinţa ordinară din data de 31.07.2019. 
2.Proiect de hotărâre privind revocarea HCL Păuleşti nr.73/2019 privind declararea ca obiectiv de utilitate publică locală a lucrării de investitii „Infiintare drum satesc în Tarla 10 Parcela 576, perpendicular pe  Dc 138 cu ieşire la Ds 578/75”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei „PUZ-Modificare PUZ extindere intravilan şi parcelare teren pentru amplasare locuinţe şi amenajare drum acces prin reparcelare teren (S=25755 mp)”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
4.Diverse.
Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele:
-Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 1234 m2 , nr.cad.24849, aflat în domeniul privat al comunei Păulești, initiator Primar Sandu Tudor.
-Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în ADI Managementul Deșeurilor Prahova, inițiator Primar Sandu Tudor.
	Dl Ghiță Ion supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse şi este aprobată cu unanimitate de voturi.
	Punctul nr.1. Dna Răducea Felicia prezintă spre aprobare procesul verbal încheiat şedinţa extraordinară a Consiliului Local Păuleşti din data de 24.07.2019 şi şedinţa ordinară din data de 31.07.2019. 
Nu se aduc modificări la forma redactată și prezentată.
Se supune la vot punctul nr.1 și este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.2. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL Păuleşti nr.73/2019 privind declararea ca obiectiv de utilitate publică locală a lucrării de investitii „Infiintare drum satesc în Tarla 10 Parcela 576, perpendicular pe  Dc 138 cu ieşire la Ds 578/75”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar prezintă adresa nr.10996/2019 a Instituției Prefectului Județ Prahova prin se comunică faptul că HCL Păulești a fost adoptată cu încălcarea prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ și Legea r.33/1994 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică; pentru a nu intra în litigiu cu prefectura s-a inițiat acest proiect; atat forma cât și conținutul hotărârii poate fi atacat in instanta de catre prefectura.
Dl Ghiță Ion supune la vot proiectul de hotărâre privind revocarea HCL Păuleşti nr.73/2019 privind declararea ca obiectiv de utilitate publică locală a lucrării de investitii „Infiintare drum satesc în Tarla 10 Parcela 576, perpendicular pe  Dc 138 cu ieşire la Ds 578/75” și este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.3.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei „PUZ-Modificare PUZ extindere intravilan şi parcelare teren pentru amplasare locuinţe şi amenajare drum acces prin reparcelare teren (S=25755 mp)”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar prezintă Avizul Unic nr.4281/19.04.2019 al Comisiei Tehnice de Amanajarea Teritoriului și Urbanism a Județului Prahova; beneficiarul lucrării este SC FIRENZE COM SRL; propune ca durată de valabilitate a documentației- 5 ani.
Dl Ghita Ion supune la vot proiectul de hotarâre privind aprobarea documentaţiei „PUZ-Modificare PUZ extindere intravilan şi parcelare teren pentru amplasare locuinţe şi amenajare drum acces prin reparcelare teren (S=25755 mp)”, și este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.4. -Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 1234 m2 , nr.cad.24849, aflat în domeniul privat al comunei Păulești, initiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar prezinta caietul de sacini și studiul de oportunitate; prețul de pornire al licitației este de 6600 lei; amintește că raportul de evaluare a fost însușit de consiliul local înședinta din luna iunie 2019; conform regulamentului de urbanism trebuie respectata si conditia privind inființarea de spații verzi nu numai parcare.
Dl Ghiță Ion supune la vot proiectul de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 1234 m2 , nr.cad.24849, aflat în domeniul privat al comunei Păulești și este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.5-Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în ADI Managementul Deșeurilor Prahova, inițiator Primar Sandu Tudor.
Dl primr prezintă adresa nr.1143/2019 și nr.1305/2019 a ADI Managementul Deseurilor respective adresa nr.203/2019 a SC Rosal Grup SA prin care se solicită hotararea consiliului local pentru aprobarea în cadrul asociatiei a tarifelor differentiate conform fișelor d fundamentare transmise și actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubrizare a localităților; ședința asociației va avea loc în data de 2.09.2019.
[bookmark: _GoBack]Dl Ghiță Ion supune la vot proiectul de hotărâre   privind acordarea unui mandat special în ADI Managementul Deșeurilor Prahova și este aprobat cu unanimitate de voturi.
Diverse.
1.Dl primar prezinta schema de ajutor de minimis individual, beneficiar SC Agrotehnic SRL; toată documentația a fost comunicata odata cu celelalte materiale de ședință; arată că societatea Agrotehnic  a solicitat scutirea de la plata majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale constând în impozite și taxe locale; în opinia dumnealui aprobarea acordării înlesnirilor la plata obligatiilor fiscale va duce la prevenirea acumulării de noi datorii la bugetul local, stimularea achitării obligațiilor fiscale restante și la creșterea gradului de colectare a impozitelor și taxelor locale; în spetă situația se prezintă după cum urmează: Agrotehnic SRL a cumpărat, prin lichidator judiciar, 5 clădiri aparținând SC.ANANICU SRL, confom actului de vânzare cumpărare in schimb pet ere, cu ocazia in specției fiscal s-a constatat ca sunt 7 clădiri, motiv pentru care s-au constatat și reținut în sarcina societății debite suplimentare la sursa de venit impozit clădiri; debitul principal este de 154609 lei iar accesoriile sunt de 124196 lei.
Dl Dincă Iulian întreabă daca este legal acest proiect; Curtea de Conturi este foarte scrupuloasă  când vine vorba de oportunitate.
Dl Duma Cristian opinează că oportunitaea nu este justificată; daca vine un control și întreabă de ce s-a aprobat asa ceva; riscul este prea mare.
 Dl Stancu Gheorghe menționează ca acestia nu sunt niște bani pe care comuna sa îi piardă.
Dl primar arată că propunerea este perfect legală; codul de procedură fiscală permite consiliului local acordarea de scutiri sau reduceri de majorări de întâriere; mai mult, prin șeful de birou de la contabilitate s-a procedat la solicitarea avizului de la Consiliul Concurenței; menționează că debitul este achitat integral la data prezentei ședințe.
Dl Ghită Ion propune amanarea discuțiilor și luarea unei decizii pentru ședința următoare.
Se supune la vot propunerea dlui Ghita Ion si este aprobata cu unanimitate de voturi.
Dl Primar prezintă PLANUL de ACTIVITĂȚI pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și prevenirea delicvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învațământ preuniversitar de pe raza comunei Păulești, în anul școlar 2019-2020; acesta va fi postat pe site-ul primariei și este întocmit de Sef subunitate de poliție Asp.Preda Marius și Sef Poliția Locală Ag.Iordache Viorel. 
Dl primar supune la vot planul de activitati si este aprobat cu unanimitate de voturi.
Dl primar prezintă cererea nr.11947/29.07.2019 a preotului Enache Valentin prin care se solicită cumpărarea terenului în suprafață de 2,00 ha care a fost transmis în administrarea bisericii pentru extinderea cimitirelor; se va comunica acesteia că nu exista baza legală pentru acest lucru.
Dl Stancu Gheorghe este de părere că și satul Cocoșești trebuie să aibă capelă si sală de mese.
Dl primar prezintă cererea nr.12849/14.08.2019 a SC PALM RESIDENTIAL CONS SRL prin care solicit avizarea unui PUZ, în Tarla 15, aproximariv 12500 m2 teren, prin preluarea de catre comuna Păulești ca beneficiară a documentației.
Având în vedere ca nu s-a prezentat si documentatia respective, se propune, și se aprobă cu unanimitate de voturi amânarea luării unei decizii în acest sens; administratorul societătii va fi invitat la sedinta următoare pentru susținerea solicitării.
Ordinea de zi fiind epuizată şedinţa se încheie.
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