PROCES VERBAL

Incheiat în şedinţa extraordinara a Consiliului Local Păuleşti din data de 24.07.2019 convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 233/17.07.2019.
	Sedinţa are loc în sala de şedinţe a Primariei comunei Paulesti din cadrul Primariei Paulesti..
La şedinţă participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 si anume : Duma Cristian, Licsandru George, Matei Alexandru, Banu Adrian Virgil, Dobromir Adrian, Durlescu Gheorghe, Stancu Gheorghe, Ghita Ioan, Biton Cristian, Lupu Oana-Gabriela, Neamţ-Ioniţă Anca-Mihaela, Pătraşcu Adrian, Ioniţă Cătălin-Gabriel, Maftei Florinela, Dinca Iulian.
Sedinţa este statutară. 
La sedinta participa  Sandu Tudor – Primar, Răducea Felicia – Secretar, Ionita Marian –Administrator Public.
	Pentru buna desfăşurare a şedinţei este ales preşedinte de şedinţă dl Dobromir Adrian.
	Dl Dobromir Adrian prezintă spre aprobare ordinea de zi:
1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat în şedinţa ordinara a Consiliului Local Paulesti din data de 27.06.2019 şi şedinţa extraordinară din data de 1.07.2019.
2.Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Nomenclatorului stradal al comunei Păuleşti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
3.Proiect de hotărâre privind asocierea Comunei Paulesti cu Judetul Prahova  in vederea realizarii obiectivului de investitii „Asfaltări drumuri în comuna Păuleşti – DS 1261-1, T 12/1, De 380-comuna Păuleşti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
4.Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Păuleşti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la cursuri de pregătire, formare şi prefecţionare profesională a consilierilor locali ai comunei Păuleşti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
6.Diverse.	
	Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele:
	-Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Păuleşti, luna iulie 2019, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	-Proiect de hotărâre prividn retragerea deptului de folosinţă asupra terenului atribuit în baza prevederilor Legii 15/2003 privind sprijiul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală, republicată, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	Se supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse şi este aprobată cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat în şedinţa ordinara a Consiliului Local Paulesti din data de 27.06.2019 şi şedinţa extraordinară din data de 1.07.2019.
	Nu se aduc modificări la forma redactată şi prezentată a proceselor verbale.
	Se supune la vot punctual nr.1 şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
	Punctul nr.2. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Nomenclatorului stradal al comunei Păuleşti, iniţiator Primar Sandu Tudor. 
	Dl primar prezintă Avizul Comisiei pentru Atribuire de Denumiri al Judetului Prahova; practic se completează Nomenclatorul stradal cu 11 străzi noi apărute; ele au fost infiinţate ca urmare a acceptării unor donaţii.
	Se supune la vot proiectul de hotarare privind modificarea şi completarea Nomenclatorului stradal al comunei Păuleşti şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.3.Proiect de hotărâre privind asocierea Comunei Paulesti cu Judetul Prahova  in vederea realizarii obiectivului de investitii „Asfaltări drumuri în comuna Păuleşti – DS 1261-1, T 12/1, De 380-comuna Păuleşti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar prezintă hotărârea consiliului judetean prin care se CDonsiliul Judeţean Prahova se asociează cu localităţi în vederea realizării unor obiective de interes public precum şi sumele care reprezintă contribuţia judetului pentru finanţarea acestora; Comuna Păuleşti a primit suma de 400.000 lei pentru investiţia “Asfaltări drumuri în comuna Păulesti – DS 1261-1, T12/1, De 380-comuna Păuleşti”, propune contribuţia comunei Păuleşti de 10% din contribuţia judeţului.
	Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind asocierea Comunei Paulesti cu Judetul Prahova  in vederea realizarii obiectivului de investitii „Asfaltări drumuri în comuna Păuleşti – DS 1261-1, T 12/1, De 380-comuna Păuleşti şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.4.Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Păuleşti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar aminteşte că anterior s-a dat acordul pentru sprijinirea parohiei Păuleşti în vederea realizării lucrărilor de pavare alei în cimitir, cumpărarea unei centrale termice şi a instalaţiilor aferente; prezintă adresele de la Arhiepiscopia Bucureştilor prin care dse aprobă executarea acestor lucrări şi, pe cale de consecinţă, s-a iniţiat proiectuol de hotărâre; valoarea cumulată a lucrărilor este de 191960,6 lei.
Se supune la vot proiectul de hotărâre  privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Păuleşti şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr. 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la cursuri de pregătire, formare şi prefecţionare profesională a consilierilor locali ai comunei Păuleşti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl Primar menţionează ca în buget sunt alocaţi bani.
Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la cursuri de pregătire, formare şi prefecţionare profesională a consilierilor locali ai comunei Păuleşti şi este aprobat cu 14 voturi “pentru” 1 vot “împotriva”-dna Maftei Florinela. 
Dna Maftei Florinela consider că la aceste cursuri nu se învaţă nimic; nu se perfecţionează cu nimic.
	Punctul nr.6.-Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Păuleşti, luna iulie 2019, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	Dl primar menţionează că rectificarea se realizează datorită sumelor primate de la consiliul judeţean
	Se supune la vor proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Păuleşti, luna iulie 2019, şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
	Punctul nr.7.-Proiect de hotărâre privind retragerea deptului de folosinţă asupra terenului atribuit în baza prevederilor Legii 15/2003 privind sprijiul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală, republicată, iniţiator Primar Sandu Tudor.
 Dl primar menţionează ca retragerea dreptului de folosinţă are la baza cererea beneficiarului, respectiv Iuga Oana.
Se supune la vot proiectul de hotărâre privind retragerea deptului de folosinţă asupra terenului atribuit în baza prevederilor Legii 15/2003 privind sprijiul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală, beneficiar Iuga Oana şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Diverse.
1.Dl primar prezintă adresa nr.7 din 12 iulie 2019 a Clubului Sportiv de Orientare Valea Prahovei prin care se aduce la cunoştinţă ca în data de 27 – 28 iulie 2019 va avea loc pe raza comunei Păuleşti concursul de orientare Cupa României la MTB-O şi Campionatul Naţional Lunga Distanţă la MTB-O.
2.Dl primar prezintă adresa nr.9/17.07.2019 a SC EL-PRINT INNOVATION SRL-D  prin care se aduce la cunoştinţă intenţia de reziliere a contractului de închiriere nr.15975/8.11.2017, întrucât, ca urmare a radierii punctului de lucru şi a cesiunii de părţi sociale, va rezulta schimbarea administratorului şi mutarea sediului social în judeţul Argeş.
Adresa va fi comunicată compartimentului achiziţii publice din cadrul primăriei.
3.Dl primar pezintă adresa nr.1287/2019 a SC JOVILA CONSTRUCT SRL prin care se solicită înlocuire colector, dublare conducta by-pass, execuţie/modificare cămine de vizitare şi gură de evacuare, costul total al acestor lucrări.
Dl primar arata ca zona dintre sate, de la Volosevici, se inundă în mod permanent; conducta refulează; proprietarii au dirijat scurgerea apei pluviale în conducta de canalizare; aduce la cunoştinţă ca se va iniţia proiect de hotărâre pentru lucrările solicitate de Jovilla; adresa va fi comunicată compartimentului achiziţii publice.
Dl Dincă Iulian consideră că nu este normal să te legi în conducta de canalizare cu apa pluvială; responsabilitatea este a operatorului; sa se facă verificări şi sa fie debranşaţi cei care au asemenea legaturi; întrebă cine are obligaţia de a identifica aceste bransamente;  
Dl primar aduce la cunoştinţă că a avut loc un control de la mediu şi, din cauza gunoiului care nu se colectează selectiv, se va proceda la amenzi;deasemeni este legislaţie apărută în anul 2018 care permite acordarea de amenzi pentru localităţile în care există canalizare şi proprietăţile nu sunt branşate;  în prezent cei de la ADI Managementul Deseurilor a comunicat că s-a solicitat rezilierea contractului întrucât SC Rosal nu  a plătit redevenţa.
Dl Pătraşcu Adrian este de părere ca în noul mandate să se iniţieze un proiect de hotărâre prin care care apele pluvial din comună să fie dirijate către cei trei mari emisari respectiv Dâmbu, Strâmba şi Bleaja.
Dl Dincă Iulian, în ceea ce priveşte rezilierea contractului de gunoi, problema nu este delicată pentru faptul că nu s-a ridicat gunoiul ci pentru faptul că pentru neplata redevenţei sancţiunea este intradevăr rezilierea contractului iar consiliile locale nu se vor putea opune.
Ordinea de zi fiind epuizată şedinţa se încheie.
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