

PROCES VERBAL

Incheiat în şedinţa extraordinara a Consiliului Local Păuleşti din data de 24.07.2019 convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 233/17.07.2019.
	Sedinţa are loc în sala de şedinţe a Primariei comunei Paulesti din cadrul Centrului Cultural Arh.Toma T.Socolescu Păuleşti.
La şedinţă participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 si anume : Duma Cristian, Licsandru George, Matei Alexandru, Banu Adrian Virgil, Dobromir Adrian, Dinca Iulian, Durlescu Gheorghe, Stancu Gheorghe, Ghita Ioan, Biton Cristian şi Lupu Oana-Gabriela, Pătraşcu Adrian, Ioniţă Cătălin-Gabriel, Neamţ-Ioniţă Anca-Mihaela, Maftei Florinela,
Sedinţa este statutară. 
La sedinta participa  Sandu Tudor – Primar, Răducea Felicia – Secretar, Ioniţă Marian – Administrator Public.









	Pentru buna desfăşurare a şedinţei este ales preşedinte de şedinţă dl Matei Alexandru.
	Dl Matei Alexandru prezintă spre aprobare ordinea de zi:
1.Prezentarea spre aprobare a proceselor verbale încheiate în şedinţa ordinară a Consiliului Local Păuleşti din data de 27.03.2019, şedinţa ordinară din 10.04.2019, şedinţa de îndată din data de 17.04.2019. 
	2.Proiect de hotarare privind aprobarea elaborarii si depunerii unei cereri de finantare in cadrul apelului de proiecte POPAM-2014- 2020, Masura 2SDL- Conservarea mediului, identitatii locale si promovarea potentialului turistic al zonei, pentru ivestiţia “Achiziţie sistem de supraveghere video”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	3.Proiect de hotarare privind aprobarea elaborarii si depunerii unei cereri de finantare in cadrul apelului de proiecte POPAM-2014- 2020, Masura 2SDL- Conservarea mediului, identitatii locale si promovarea potentialului turistic al zonei, pentru investiţia “Amenajare parc tematic, loc de joacă pentru copii – zona loturi de casa tineri sat Cocoşeşti”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	4.Poiect de hotărâre privind aprobarea retragerii unor loturi de teren atribuite în baza prevederilor Legii nr.15/2003, republicată, modificată şi completată, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	5.Proiect de hotărâre privind stabilirea datei limită pentru actualizarea documentaţiei privind atribuirea de teren în baza prevederilor Legii 15/2003, republicata, modificată şi completată, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	6.Proiect de hotarare privind aprobarea dezmembrarii suprafetei de 15713 mp nr.cad.29513, initiator Primar Sandu Tudor.
	7.Diverse.
Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu urmatoarele proiecte de hotărâre:
-Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual privind regimul finantărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al comunei Păuleşti alocate pentru activităţi nonprofit, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Proiect de hotărâre privind amplasarea unor indicatoare rutiere pe raza comunei Păuleşti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Se supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse şi este aprobată cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.1. – Prezentarea spre aprobare a proceselor verbale încheiate în şedinţa ordinară a Consiliului Local Păuleşti din data de 27.03.2019, şedinţa ordinară din 10.04.2019, şedinţa de îndată din data de 17.04.2019.
Nu se aduc modificări la forma redactată şi pezentată a proceselor verbale.
Dl Matei Alexandru supune la vot punctul nr.1 şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.2. Proiect de hotarare privind aprobarea elaborarii si depunerii unei cereri de finantare in cadrul apelului de proiecte POPAM-2014- 2020, Masura 2SDL- Conservarea mediului, identitatii locale si promovarea potentialului turistic al zonei, pentru investiţia “Achiziţie sistem de supraveghere video”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar arată că achizitionarea unui sistem de supraveghere video este un proiect mai vechi; se încearcă obţinerii unor fonduri nerambursabile în cadrul apelului de proiecte POPAM 2014-2020; printre documentele anexa la cererea de finanţare se număă şi hotararea consiliului privind aprobarea investitiei mai sus menţionată.
Dl Matei Alexandru supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea elaborarii si depunerii unei cereri de finantare in cadrul apelului de proiecte POPAM-2014- 2020, Masura 2SDL- Conservarea mediului, identitatii locale si promovarea potentialului turistic al zonei, pentru investiţia “Achiziţie sistem de supraveghere video” şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.3. Proiect de hotarare privind aprobarea elaborarii si depunerii unei cereri de finantare in cadrul apelului de proiecte POPAM-2014- 2020, Masura 2SDL- Conservarea mediului, identitatii locale si promovarea potentialului turistic al zonei, pentru investiţia “Amenajare parc tematic, loc de joacă pentru copii – zona loturi de casa tineri sat Cocoşeşti”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar arată că proiectul este similar cu cel de la punctual nr.2; terenul se află în zona loturilor de casa atribuite în baza Legii nr.15/2003, din satul Cocoşeşti şi este un teren care pe care nu se poate construe motiv pentru care se intentionazea crearea unui spaţiu verde.
Dl Matei Alexandru supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea elaborarii si depunerii unei cereri de finantare in cadrul apelului de proiecte POPAM-2014- 2020, Masura 2SDL- Conservarea mediului, identitatii locale si promovarea potentialului turistic al zonei, pentru investiţia “Amenajare parc tematic, loc de joacă pentru copii – zona loturi de casa tineri sat Cocoşeşti” şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.4. Poiect de hotărâre privind aprobarea retragerii unor loturi de teren atribuite în baza prevederilor Legii nr.15/2003, republicată, modificată şi completată, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl pimar prezinta referatul comisiei de analiză a cererilor; comisia propune retragerea dreptului de folosinţă asupra terenului întrucât  beneficiarii nu si-au îndeplinit obligaţiile contractuale respectiv Rusu Elena Roxana şi Hagiu Ionelia Victoria au obţinut autorizaţia de construire dar lucrările de edificare nu s-au mai realizat; în cazul dlui Cioinaru Daniel, acesta nu a obţinut autorizaţia de construire în termen de 1 a de la data atribuirii aşa cum prevede legea 15; dl primar arată că a mai fost identificat un beneficiar, anume Frusina Georgiana Isabela, care deasemeni nu a obţinut autorizaţia de construire în termen de 1 an de la data atribuirii, motiv pentru care proiectul de hotărâre prezentat suportă modificare în sensul că se  adaugă un articol cu privire retragerea atribuirii dnei Frusina Georgiana Isabela.
Dl Matei Alexandru supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea retragerii unor loturi de teren atribuite în baza prevederilor Legii nr.15/2003, republicată, modificată şi completată şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.5. Proiect de hotărâre privind stabilirea datei limită pentru actualizarea documentaţiei privind atribuirea de teren în baza prevederilor Legii 15/2003, republicata, modificată şi completată, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar arată că pentru a beneficia de teren in baza Legii nr.15/2003, solicitanţii depun o declaratie privind faptul că nu deţinut sau nu au deţinut terenuri şi/sau constructii care trebuie saă fie valabile la data depunerii cererii precum şi la data atribuirii terenului; în anul 2018 consiliul local a aprobat acordarea cu prioritate, în anul 2019, al unui teren, pentru un număr de 21 solicitanţi; acestia aveau documentaţia completă şi se încadrau în prevederile legii dar nu mai erau terenuri disponibile; avand in vedere că în prezent au fost identificate câteva loturi propune acordarea unui termen rezonabil în care cei  21 de solicitanţi să-şi actualizeze dosarul pentru ca în luna următoare să poată fi atribuite şi loturile libere celor care se vor mai incadra.
Dl primar propune stabilirea teremenului limită data de 22.05.2019 în locul celei de 15.05.2019.
Dl Matei Alexandru supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea datei limită pentru actualizarea documentaţiei privind atribuirea de teren în baza prevederilor Legii 15/2003, republicata, modificată şi completată, cu modificarea adusă şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.6. Proiect de hotarare privind aprobarea dezmembrarii suprafetei de 15713 mp nr.cad.29513, initiator Primar Sandu Tudor.
	Dl primar prezintă ropunerea de dezmembrare a suprafetei de 15713 mp care are categoria de folosinţă păşune şi face parte din domeniul privat al comunei; în prezent păşunea nu este închiriată asociaţiei crescătorilor de animale; menţionează că suprafaţa este amplasată în intravilan partial în extravilanul satului Cocoşeşti; se intenţionează dezmembrarea unui lot de 5000 mp pentru construirea unui spaţiu verde, parc de joacă pentru copii; după întocmirea documentaţiei de dezmembrare se va solicita aproare pentru scoaterea definitivă a suprafetei de 5000 mp din circuitul păşunilor.
	Dl Matei Alexandru supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea dezmembrarii suprafetei de 15713 mp nr.cad.29513 şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
	Punctul nr.7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual privind regimul finantărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al comunei Păuleşti alocate pentru activităţi nonprofit, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	Dl Primar arată că, în situaţia în care se doreşte a se acorda finantare nerambursabilă din bugetul local în baza legii nr.350/2005, programul anual  prezentat spre aprobare trebuie publicat în monitorul oficial imediat după aprobarea bugetului.
	Dl Matei Alexandru supune la vot proiectul  de hotărâre privind aprobarea Programului anual privind regimul finantărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al comunei Păuleşti alocate pentru activităţi nonprofit şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.8. Proiect de hotărâre privind amplasarea unor indicatoare rutiere pe raza comunei Păuleşti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	Dl primar, arată că proiectul de hotărâre se referă la toate străzile din comună şi are ca scop fluidizarea circulaţiei precum şi evitarea unor accidente de circulaţie.
	Dl matei Alexandru supune la vot proiectul de hotărâre privind amplasarea unor indicatoare rutiere pe raza comunei Păuleşti şi este aprobat cu unanimitate de voturi.	Diverse.
	1.Dl primar prezintă referatul nr.6230/23.04.2019 al compartimentului urbanism din cadrul Primăriei Păuleşti prin care se solicită aprobare pentru demararea procedurii privind întocmirea de către Primăria Păuleşti a unui PUZ-extindere intravilan Tarla 3 Parcelele 416, 417, suprafaţa de 2356 mp teren; arată că terenul apartine familiei Herea şi în mod eronat, la aprobarea PUG al comunei din anul 2012 a fost scos din intravilan; în anul 2001 dlui Herea i s-a eliberat autorizaţie de construire terenul fiind amplasat in intravilan; în prezent constructia nu poate fi întabulată.
	Se supune la vot solicitarea de initiere a unui PUZ- extindere intravilan şi este arobată cu unanimitate de voturi.
	2.Dl primar prezintă cererea nr.6332/24.04.2019 si nr.6331/24.04.2019 a Parohiei Păuleşti prin care se solicită sprijin financiar pentru realizarea unor lucrări de amenajare alei pietonale în incinta cimitirului vechi, montare stâlpi de iluminat şi bancute din lemn, amenajarea faţadei capelei din cimitir, realizarea unui sistem de incălzire a lăcaşului de cult.
	Se supun la vot solicitările Parohiei Păuleşti şi sunt aprobate cu unanimitate de voturi.
	3.Dl primar prezintă cererea nr.6147/22.04.2019 a dnei Apostolescu Florentina prin care se solicita extinderea reţelei de gaze naturale pe strada Nucşoarei 
	Se supune la vot solicitarea dnei Apostolescu Florentina şi este aprobată cu unanimitate de voturi; investiţia va fi realizată în limita fondurilor bugetare aprobate cu aceasta destinaţie; se va comunica petentei ca este necesar să prezinte refuzul de racordare al Distrigazului pentru a se şti valoarea investiţiei. 
	4.Dl primar prezintă  cererea nr.6145/22.04.2019 a dnei Dinu Enea Lidia prin care se solicită extinderea reţelei de gaze naturale pe strada pe care locuieşte; 
Se supune la vot solicitarea dnei Dinu Enea Lidia şi este aprobată cu unanimitate de voturi; investiţia va fi realizată în limita fondurilor bugetare aprobate cu aceasta destinaţie.
	5.Dl primar prezintă plan de situatie cu propunere de lotizare pentru terenul situat în domeniul privat al comunei Tarla 16 Parcela A 2188; propunerea cuprinde un nr.de aproximativ 35 de loturi care vor fi atribuite în baza prevederilor Legii nr.15/2003. 
	Dl Lixandru George consideră că suprafeţele sunt prea mici. 
	Dl Duma Cristian propune să se atribuie numai celor care sunt localnici; trebuie sa se reevalueze criteriile suplimentare respectiv cele stabilite de consiliul local.
	Dl Dobromir Adrian propune ca pentru şedinţa următoare să se prezinte proiectul de hotărâre şi atunci se vor purta discutii în concret.
	Ordinea de zi fiind epuizată şedinţa se încheie.

    PRESEDINTE DE SEDINTA                                             CONTRASEMNEAZA
      Consilier local – Matei Alexandru                                  Secretar – Răducea Felicia 


