PROCES VERBAL
Incheiat în şedinţa de îndată a Consiliului Local Păuleşti din data de 16.11.2017, convocată prin Dispoziţia Primarului nr.  402/15.11.2017.
	Sedinţa are loc în sala de şedinţe a Primariei comunei Paulesti din cadrul Centrului Cultural Arh.Toma T.Socolescu.
La şedinţă participă un număr de 9 consilieri locali din totalul de 15 si anume : Biton Cristian, Licsandru George, Patrascu Adrian, Matei Alexandru, Neamt-Ionita Anca Mihaela, Ghita Ioan, Lupu Oana Gabriela, Banu Adrian Virgil, Dobromir Adrian.
Sunt învoiţi: Stan Florinela, Durlescu Gheorghe, Dinca Iulian, Stancu Gheorghe, Popenciu Maria Elena, Duma Cristian.
Sedinţa este statutară. 
La sedinta participa  Sandu Tudor – Primar, Răducea Felicia – Secretar, Ioniţă Marian, Administrator Public comuna Păuleşti.
	Pentru buna desfăşurare a şedinţei este ales preşedinte de şedinţă dl consilier Dobromir Adrian.
	Dl Dobromir Adrian  prezintă spre aprobare ordinea de zi.	
	1.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici la obiectivul de investiţii “Extindere, reabilitare, modernizare Gradinita sat Paulesti”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
2.Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico economici la obiectivul de investiţii “Canalizare menajeră, sat Găgeni, comuna Păuleşti, judeţ Prahova”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei si a statului de funcţii pentru stabiliea functiilor publice în cadrul Primariei Paulesti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
4.Proiect de hotarare privind  aprobarea transmiterii aprobarea transmiterii în folosinţă cu titlu gratuit către FDEE Electrica Distribuţie Muntenia Nord SA, SDEE Ploieşti a unor active fixe din investiţia „Extindere reţea de distribuţie a energiei electrice şi reţea de iluminat public, str.Zootehniei, Comuna Păuleşti, judeţ Prahova”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl Dobromir Adrian supune la vot ordinea de zi si este aprobată cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici la obiectivul de investiţii “Extindere, reabilitare, modernizare Gradinita sat Paulesti”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar arată că în urma realizării lucrărilor propuse prin proiectul supus aprobării, în locul celor 2 clase cu program normal vor functiona 6 clase de copii prescolari cu program prelungit, unde acestia vor avea activităţi instructiv educative conform curriculumului prevăzut în legea educaţiei naţionale; documentaţia a fost verificata la decei de la PNDL şi este necesara actualizarea anexei nr. 2 respectiv devizul general.
Dl Dobromir Adrian supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici la obiectivul de investiţii “Extindere, reabilitare, modernizare Gradinita sat Paulesti” şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.2. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico economici la obiectivul de investiţii “Canalizare menajeră, sat Găgeni, comuna Păuleşti, judeţ Prahova”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar prezinta expunerea de motive; deasemeni proiectul a fost verificat de cei de la PNDL şi este necesara actualizarea anexei nr. 2 respectiv devizul general.
Dl Dobromir Adrian supune la vot proiectul hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico economici la obiectivul de investiţii “Canalizare menajeră, sat Găgeni, comuna Păuleşti, judeţ Prahova” şi este aprobat cu unanimiate de voturi.
	Punctul nr.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei si a statului de funcţii pentru stabiliea functiilor publice în cadrul Primariei Paulesti, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	Dl primar prezintă expunerea de motive; în cadrul compartimentului urbanism, prin plecarea dlui Călugăru Daniel, s-a creat un post vacant; se propune transformarea postului din grad profesional superior în grad profesional asistent; mentionează ca se va demara procedura de ocupare prin concurs.
	Dl Dobromir Adrian supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei si a statului de funcţii pentru stabilirea functiilor publice în cadrul Primariei Paulesti şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.4. Proiect de hotarare privind  aprobarea transmiterii aprobarea transmiterii în folosinţă cu titlu gratuit către FDEE Electrica Distribuţie Muntenia Nord SA, SDEE Ploieşti a unor active fixe din investiţia „Extindere reţea de distribuţie a energiei electrice şi reţea de iluminat public, str.Zootehniei, Comuna Păuleşti, judeţ Prahova”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	Lucrarea de investiţii „Extindere reţea de distribuţie a energiei electrice şi reţea de iluminat public, str.Zootehniei, Comuna Păuleşti, judeţ Prahova” a fost receptionată la terminarea lucrărilor conform procesului verbal nr. 15033/24.10.2017; pentru punerea în funţiune, iar cetăţenii să beneficieze de energie electrică în gospodării, este necesar încheierea cu operatorul de reţea a unui contract de comodat având ca obiect reţeaua realizată pentru furnizarea energiei electrice, cu excepţia reţelei de iluminat public care va fi exploatată şi întreţinută de către administraţia publică locală, pe toată durata de viată a acesteia, cu obligativitatea comodatarului de a o menţine în stare de funcţionare pe costurile sale; mijloacele fixe din lucrarea de investiţii mai sus menţionată care vor face obiectul transmiterii cu titlu gratuit către operatorul de energie electrică sunt: stâlpi tip SE 4 – 5 buc; stâlpi tip SE 10 – 2 buc.; conductor torsadat TYIR 16+25 mmp – cca 237 m; conductor torsadat TYIR 3x70+50 mmp – 319 m; propune ca pentru racordarea la reţeua ce face obiectul contractului de comodat, eventualii noi consumatori să fie obligaţi să obţină aprobarea Consiliului Local Păuleşti, fără de care nu vor putea să încheie contract de furnizare a energiei electrice.
	Dl Dobromir Adrian supune la vot proiectul de hotarare privind  aprobarea transmiterii aprobarea transmiterii în folosinţă cu titlu gratuit către FDEE Electrica Distribuţie Muntenia Nord SA, SDEE Ploieşti a unor active fixe din investiţia „Extindere reţea de distribuţie a energiei electrice şi reţea de iluminat public, str.Zootehniei, Comuna Păuleşti, judeţ Prahova” şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
	Odinea de zi fiind epuizată şedinţa se încheie.
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