

PROCES VERBAL

Incheiat în şedinţa de îndată a Consiliului Local Păuleşti din data de 17.12.2018 convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 266/17.12.2018.
	Sedinţa are loc în sala de şedinţe a Primariei comunei Paulesti din cadrul Primăriei Comunei Păuleşti.
La şedinţă participă un număr de 9 consilieri locali din totalul de 15 si anume : Duma Cristian, Licsandru George, Matei Alexandru, Dobromir Adrian, Ghita Ioan, Biton Cristian, Lupu Oana-Gabriela, Neamţ-Ioniţă Anca-Mihaela şi Pătraşcu Adrian
Sunt învoiţi:  Ioniţă Cătălin-Gabriel, Banu Adrian-Virgil, Durlescu Gheorghe, Maftei Florinela, Dincă Iulian, Stancu Gheorghe. 
Sedinţa este statutară. 
La sedinta participa  Sandu Tudor – Primar, Răducea Felicia – Secretar, Ioniţă Marian – Administrator Public.
	Pentru buna desfăşurare a şedinţei este ales preşedinte de şedinţă dl Matei Alexandru.
	Dl Matei Alexandru prezintă spre aprobare ordinea de zi:
-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Păuleşti, luna decembrie 2018, iniţiator Primar Sandu Tudor.
-Diverse.
Se supune la vot ordinea de zi şi este aprobată cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.1. -Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Păuleşti, luna decembrie 2018, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl Dincă Daniel George, Sef birou contabilitate prezintă Hotărârea nr.184/17.12.2018 a Consiliului Judeţean Prahova, comunei Păuleşti fiindu-I repartizată suma de 200.000 lei precum şi Decizia DGRFP Ploieşti, nr.5197/17.12.2018. 
Nu au loc alte discutii.
	Dl Matei Alexandru supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Păuleşti, luna decembrie 2018 şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
	Ordinea de zi fiind epuizată şedinţa se încheie.
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