PROCES VERBAL
Incheiat în şedinţa de extraordinară a Consiliului Local Păuleşti din data de 8.01.2018 convocată prin Dispoziţia Primarului nr.  1/3.01.2018.
	Sedinţa are loc în sala de şedinţe a Primariei comunei Paulesti din cadrul Primariei Comunei Paulesti.
La şedinţă participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 si anume : Biton Cristian, Licsandru George, Matei Alexandru, Neamt-Ionita Anca Mihaela, Ghita Ioan, Lupu Oana Gabriela, Banu Adrian Virgil, Dobromir Adrian, Dinca Iulian, Duma Cristian, Durlescu Gheorghe, Popenciu Maria Elena, Patrascu Adrian, Stancu Gheorghe, Maftei Florinela.
Sedinţa este statutară. 
La sedinta participa  Sandu Tudor – Primar, Dincă Daaniel-George, Sef Birou- contabilitate, taxe si impozite locale, Ioniţă Marian, Administrator Public comuna Păuleşti. 
	Pentru buna desfăşurare a şedinţei este ales preşedinte de şedinţă dna consilier Maftei Florinela.
	Dna  Maftei Florinela prezintă spre aprobare ordinea de zi.	
1.Proiect de hoătâre privind folosirea excedentului bugetar al anului 2017 pentru finanţarea cheltuielilor de dezvoltare, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	2.Proiect de hotărâre privind aprobarea listei provizorii de investitii cu proiectul de investitii în continuare finanţat din excedentul anului 2017, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	3.Diverse.
	Dna Maftei Florinela supune la vot ordinea de zi şi este aprobată cu uanimitate de voturi.
Punctul nr.1. Proiect de hoătâre privind folosirea excedentului bugetar al anului 2017 pentru finanţarea cheltuielilor de dezvoltare, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar arată că data de 27.12.2017 reprezintă ultima zi în care se puteau efectua diferitele plăţi prin trezorerie dar în aceeasi dată a intrat în bugetul local al Comunei Păuleşti suma de 149993,62 lei reprezentând contribuţia Consiliului Judeţean Prahova pentru realizarea lucrării de investitii, în asociere cu Comuna Păuleşti, “Modernizare iluminat public stradal, Comuna Păuleşti-Extindere reţea electrică şi iluminat public”; suma nu a putut fi achitată prestatorului lucrării aceasta ramânând în excedentul anului 2017; legea finanţelor publice permite acest lucru.
Dna Maftei Florinela supune la vot proiectul de hotărâre privind folosirea excedentului bugetar al anului 2017 pentru finanţarea cheltuielilor de dezvoltare şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
	Punctul nr. 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea listei provizorii de investitii cu proiectul de investitii în continuare finanţat din excedentul anului 2017, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar menţionează că proiectul are legătură cu cel de la punctul nr.1; în urma semnării contractului de cofinanţare s-a virat contributia consiliului judetean în cadrul proiectului iar prestatorul trebuie să-i primească banii; astfel se supune aprobării o lista de investitii provizorie, care cuprinde numai acest proiect, urmând ca la aprobarea bugetului local să se stabileasca lista finală.
Dna Maftei Florinela supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea listei provizorii de investitii cu proiectul de investitii în continuare finanţat din excedentul anului 2017 şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul Diverse. Dl Stancu Gheorghe atenţionează că la dl Vintilescu masinile sunt lăsate în domeniul public.
	Ordinea de zi fiind epuizată şedinţa se încheie.
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