PROCES VERBAL

Incheiat în şedinţa de ordinară a Consiliului Local Păuleşti din data de 16.05.2018 convocată prin Dispoziţia Primarului nr.  99/11.05.2018
	Sedinţa are loc în sala de şedinţe a Primariei comunei Paulesti din cadrul Primariei Păuleşti.
La şedinţă participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 si anume : Biton Cristian, Licsandru George, Matei Alexandru, Neamt-Ionita Anca Mihaela, Ghita Ioan, Lupu Oana Gabriela, Banu Adrian Virgil, Dobromir Adrian, Dinca Iulian, Duma Cristian, Durlescu Gheorghe, Popenciu Maria Elena, Patrascu Adrian, Stancu Gheorghe, Maftei Florinela.. 
Sedinţa este statutară. 
La sedinta participa  Sandu Tudor – Primar, Răducea Felicia – Secretar, Ioniţă Marian – Administrator Public, Dincă Daniel-George, Sef Birou- contabilitate, taxe si impozite locale.
	Pentru buna desfăşurare a şedinţei este ales preşedinte de şedinţă dl Durlescu Gheorghe.
	Dl Durlescu Gheorghe prezintă spre aprobare ordinea de zi:
1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat în şedinţa ordinară a consiliului local din data de 24.04.2018.
	2.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării documentaţiei tehnico-economice pentru lucrarea de investitii “Amenajare drum De 55/1 (Deal Verde), sat Găgeni”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	3.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării documentaţiei tehnico-economice pentru lucrarea de investitii “Amenajare trotuar Ds 2236, sat Păuleşti”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	4.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării documentaţiei tehnico-economice pentru lucrarea de investitii “Execuţie, extindere reţea canalizare branşamente (racorduri) strada 6 (zona Dumbrava) sat Păuleşti”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare în vederea concesionării terenurilor situate în comuna Păuleşti, sat Găgeni, Tarla 3 Parcelele Cc 132, Cc 130,” iniţiator Primar Sandu Tudor.
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare în vederea concesionării terenului în suprafaţă de 5931 mp situat în comuna Păuleşti, sat Păuleşti, tarla 16 Parcela A 2188, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al comunei Păulelşti alocate pentru activităţi nonprofit de interes local, iniţiator Primar Sandu Tudor.
8.Diverse.
Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:
-Proiect de hotărâre privind premierea elevilor din cadrul Scolii Gimnaziale Toma T.Socolescu, Comuna Păuleşti, care obţin distincţii la olimpiadele şi concursurile naţionale/internaţionale pe obiecte de învăţământ în anul şcolar 2017-2018, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	-Proiect de hotărâre privind acceptarea donaţiei unor suprafeţe de teren, iniţiator Primar Sandu Tudor.
	-Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei  PUZ - EXTINDERE INTRAVILAN (S=157,71MP), RIDICARE RESTRICTIE DE CONSTRUIRE, MODIFICARE TRAMĂ STRADALĂ SI PARCELARE TEREN PENTRU AMPLASARE DE LOCUINTE SI AMENAJARE DRUM (Sst= 15828,41 MP), iniţiator Primar Sandu Tudor. 
Dl Durlescu Gheorghe supune la vot ordinea de zi cu modificările aduse şi este aprobată cu unanimitate de voturi.
	Punctul nr.1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat în şedinţa ordinară a consiliului local din data de 24.04.2018.
Nu au loc modificări la forma redactată şi prezentată a procesului verbal.
Se supune la vot punctul nr.1 şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării documentaţiei tehnico-economice pentru lucrarea de investitii “Amenajare drum De 55/1 (Deal Verde), sat Găgeni”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar prezintă documentaţia tehnico-economică aprobată în anul 2015, investiţie care nu a fost realizată din lipsa fondurilor bugetare ; se doreşte realizarea investiţiei, aceasta fiind inclusă în lista lucrărilor de investiţii aprobată în bugetul local, anul 2018 motiv pentru care se impune actualizarea indicatorilor tehnico-economici aprobaţi prin HCL Păuleşti nr. 67/2015.
	Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării documentaţiei tehnico-economice pentru lucrarea de investitii “Amenajare drum De 55/1 (Deal Verde), sat Găgeni” şi este aprobată cu unanimitate de voturi.
	Punctul nr.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării documentaţiei tehnico-economice pentru lucrarea de investitii “Amenajare trotuar Ds 2236, sat Păuleşti”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar arată că situaţia este asemănătoare cu cea de la punctul nr.2; documentaţia a fost aprobtă prin HCL nr.75/2015.
Dl Durlescu Gheorghe propune ca documentaţiile să cuprindă şi denumirile actuale ale străzilor pentru că sunt mai uşor de identificat.
Dl primar arată că documentaţia este una aprobată anterior nomenclatorului şi acum se actualizează indicatorii tehnico economici.
Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării documentaţiei tehnico-economice pentru lucrarea de investitii “Amenajare trotuar Ds 2236, sat Păuleşti” şi este aprobată cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării documentaţiei tehnico-economice pentru lucrarea de investitii “Execuţie, extindere reţea canalizare branşamente (racorduri) strada 6 (zona Dumbrava) sat Păuleşti”, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar arată că situaţia este asemănătoare cu cea de la punctul nr.2; documentaţia a fost aprobtă prin HCL nr.142/2015.
Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării documentaţiei tehnico-economice pentru lucrarea de investitii “Execuţie, extindere reţea canalizare branşamente (racorduri) strada 6 (zona Dumbrava) sat Păuleşti” şi este aprobată cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare în vederea concesionării terenurilor situate în comuna Păuleşti, sat Găgeni, Tarla 3 Parcelele Cc 132, Cc 130,” iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar arată că raportul de evaluare este realizat pentru terenurile comunei situate în zona denumită popular Constructorul din satul Găgeni; au o suprafaţă totală de 7500 mp şi este lotizată în 8 numere cadastrale; evaluarea s-a realizat în scopul concesionării acestor terenuri.
Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare în vederea concesionării terenurilor situate în comuna Păuleşti, sat Găgeni, Tarla 3 Parcelele Cc 132, Cc 130,” şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare în vederea concesionării terenului în suprafaţă de 5931 mp situat în comuna Păuleşti, sat Păuleşti, tarla 16 Parcela A 2188, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar arată că suprafaţa de 5930 mp este sitaută în satul Păuleşti în punctul denumit popular “zona ANL-urilor” şi se află în domeniul public al comunei; suprafaţa este lotizată în 4 nr.cadastrale şi se intenţionează scoaterea la licitaţie.
Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare în vederea concesionării terenului în suprafaţă de 5931 mp situat în comuna Păuleşti, sat Păuleşti, tarla 16 Parcela A 2188, şi este aprobată cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al comunei Păulelşti alocate pentru activităţi nonprofit de interes local, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar arată prin proiectul de hotărâre supus aprobării se stabileşte un regulament local, practic un ghid al solicitantului, astfel încât se vor puntea acorda din bugetul comunei finanţări nerambursabile; este o procedură prevăzută de legea 350.
Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al comunei Păuleşti alocate pentru activităţi nonprofit de interes local şi este aprobată cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.8. -Proiect de hotărâre privind premierea elevilor din cadrul Scolii Gimnaziale Toma T.Socolescu, Comuna Păuleşti, care obţin distincţii la olimpiadele şi concursurile naţionale/internaţionale pe obiecte de învăţământ în anul şcolar 2017-2018, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar prezintă proiectul de hotărâre; sumele nu s-au modificat faţă de cele de anul trecut.
Se supune la vot proiectul de hotărâre  privind premierea elevilor din cadrul Scolii Gimnaziale Toma T.Socolescu, Comuna Păuleşti, care obţin distincţii la olimpiadele şi concursurile naţionale/internaţionale pe obiecte de învăţământ în anul şcolar 2017-2018 şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.9. Proiect de hotărâre privind acceptarea donaţiei unor suprafeţe de teren, iniţiator Primar Sandu Tudor.
Dl primar prezintă proiectul de hotărâre; este vorba despre două terenuri situate în tarla 9, satul Păuleştii Noi; sunt şi autorizaţii de construire eliberate în zonă; destinaţia ulterioară a terenurilor va fi de drum public.
Se supune la vot proiectul de hotărâre privind acceptarea donaţiei unor suprafeţe de teren şi este aprobată cu unanimitate de voturi.
Punctul nr.10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei  PUZ - EXTINDERE INTRAVILAN (S=157,71MP), RIDICARE RESTRICTIE DE CONSTRUIRE, MODIFICARE TRAMĂ STRADALĂ SI PARCELARE TEREN PENTRU AMPLASARE DE LOCUINTE SI AMENAJARE DRUM (Sst= 15828,41 MP), iniţiator Primar Sandu Tudor. 
Dl primar arată că obiectul documentaţiei consta in analizarea posibilitatilor şi condiţiilor de extindere a intravilanului localităţii (prin rectificarea limitei acestuia) ridicarea restricţiei de construire pentru terenul intravilan, modificarea formei şi poziţiei unui drum nou propus prin PUG-ul localităţii şi parcelarea terenului pentru amplasare locuinţe ; terenul este proprietatea partial a SC Fimplast Impex SRL şi parţial domeniului public al comunei Păuleşti.
Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei  PUZ - EXTINDERE INTRAVILAN (S=157,71MP), RIDICARE RESTRICTIE DE CONSTRUIRE, MODIFICARE TRAMĂ STRADALĂ SI PARCELARE TEREN PENTRU AMPLASARE DE LOCUINTE SI AMENAJARE DRUM (Sst= 15828,41 MP) şi este aprobat cu unanimitate de voturi.
DIVERSE.
Dl primar prezintă cererea nr.5979/7.05.2018 a unui gup de cetăţeni domiciliaţi pe strada Crinului din zona Dumbrava prin care se solicit asfaltarea acesteia.
Se supune la vot şi solicitarea este aprobată cu unanimitate de voturi, investiţia urmând a fi realizată în limita fondurilor bugetare alocate.
Dl primar prezintă cererea nr.5644/2.05.2018 a dnei Luca Mihaela, din satul Păuleşti nr.628, prin care, în nume personal şi în numele cetăţenilor de pe strada Aluniş şi Frasinului solicită extinderea reţele de canalizare.
 Se supune la vot şi solicitarea este aprobată cu unanimitate de voturi, investiţia urmând a fi realizată în limita fondurilor bugetare alocate.
Dl primar prezintă cererea nr.6143/9.05.2018 a dlui Gheorghe Marian, instructor grupul coregrafic Cireşarii, prin care solicită aprobarea unui mijloc de transport pentru deplasarea în data de 19.05.2018 la un concurs de dans organizat în localitatea Dragomireşti, jud.Dâmboviţa.
Se supune la vot şi solicitarea este aprobată cu unanimitate de voturi.
Dl Dincă Iulian întreabă în ce stadiul se află lucrarea de canalizare din satul Găgeni.
Dl primar răspunde că lucrarea se află în procedura de licitaţie.
Dl Durlescu Gheorghe, în numele unor cetăţeni din comună, întreabă de ce s-au trimis la gaze documentele pentru zona loturilor de casă pentru tineri.
Dl primar răspunde că documentele sunt avizate respectiv pentru cele trei sate urmând ca în cel mai scurt timp să fie semnate şi contractele de cofinanţare.
Ordinea de zi fiind epuizată şedinţa se încheie.
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